Материально-техническое оснащение

  Дошкольное образовательное учреждение располагается в одном здании типового проекта. Общая площадь здания составляет 2956,2   кв.м. Здание было введено в строй в 1987 году. 
  

  Техническое состояние здания и сооружений (холодное и горячее водоснабжение, система отопления, канализация, вентиляция, охранно-пожарная сигнализация) в целом является удовлетворительным. Естественное и искусственное освещение достаточное и соответствует нормативам. 

  

  Земельный участок предназначается для прогулок, игр и досуга воспитанников, а теплые дни – для проведения воспитательной работы. Соблюдены все гигиенические требования к участку. Участок имеет ограждение. На участке располагаются деревья и кустарниковые насаждения. На территории присутствуют различные породы деревьев и кустарников. Имеются цветочные клумбы, огород. 

  

  Зеленые насаждения составляют 53 % площади участка. Здесь имеются защитные полосы, живая изгородь, цветочные клумбы, ягодные кустарники и насаждения. Зеленые насаждения играют огромную роль в создании благоприятных условий воздушной среды и микроклимата, как на участке, так и в здании детского сада. Они увлажняют воздух, уменьшают интенсивность инсоляции, повышают содержание в воздухе легких ионов, снижают запыленность и загазованность воздуха. Отсутствуют деревья и кустарники с ядовитыми плодами и колючками. Нет деревьев, засоряющих участок во время цветения и плодоношения. 

  

  Каждая возрастная группа имеет отдельную площадку. Групповые площадки для детей имеют утрамбованный грунт. 

  

  Обеспечение безопасности ДОУ: 

  · круглосуточная пультовая вооружённая охрана через кнопку тревожной сигнализации; 

  · автоматическая пожарная сигнализация; 

  · запасные противопожарные выходы; 

  · тренировочные занятия с сотрудниками и детьми по действиям в случае ЧС; 

  · ограждение территории ДОУ. 

    

Технические средства обучения: 

    Детский сад имеет все необходимые материально-технические условия для работы: 

  8 компьютеров ( 5 из них имеют доступ к сети Интернет) 

  6 принтеров
  3 ксерокса  

  1 факс 

  аудио- и видеоаппаратура (музыкальные центры, магнитофоны, телевизоры и др.) 

  

  Физкультурно-оздоровительная работа. 

   Для оздоровления детей используется физкультурно-оздоровительный блок. Медицинский блок включает в себя медицинский и процедурный    кабинеты, которые оснащёны необходимым медицинским инструментарием и набором медикаментов. 

  

Физкультурный блок (физкультурный зал, бассейн)  включает наличие различного спортивного оборудования: спортивные комплексы, тренажёры, гимнастические скамейки, маты, батуты; мячи разного размера, обручи, скакалки, мягкие модули. В каждой группе оборудованы спортивные уголки. Для организации работы на свежем воздухе оборудована спортивная площадка. 

   

Предметно-развивающая среда ДОУ. 

  Групповые помещения ДОУ имеют отдельные спальни, санузлы, приёмные комнаты, буфетные. Расположение мебели и игрового оборудования отвечает требованиям СанПиН, технике безопасности, возрастным особенностям детей, принципам психологического комфорта. Оформление предметно-развивающей среды отвечает эстетическим требованиям, привлекательно для детей, побуждает их к активному действию. Предметно-развивающая среда полифункциональна, это позволяет создать условия для разных видов детской активности, с учётом рационального использования пространства. 

  

Информационно-методическое обеспечение ДОУ. 

 Методический кабинет ДОУ оснащён учебно-методической литературой, периодическими изданиями: журналы «Дошкольное воспитание», «Ребёнок в детском саду», «Музыкальный руководитель», «Воспитатель ДОУ», «Справочник старшего воспитателя», детской художественной литературой. Имеются комплекты наглядных и дидактических материалов для реализации программ. Собран передовой практический опыт, методические рекомендации, перспективное планирование, разработки занятий, проектов, досугов. 

  

Организация питания. 

 Пищеблок оборудован электроплитами, электромясорубкой, электрокипятильниками, электросковородой, электрокотлами, холодильниками, холодильными шкафами. Все технологическое оборудование находится в рабочем состоянии. 
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