ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АРТИКУЛЯЦИОННОЙ ГИМНАСТИКИ

Цель артикуляционной гимнастики – выработка полноценных движений и определённых положений органов артикуляционного аппарата, необходимых для правильного произношения звуков.

· Для достижения хорошего результата необходимо заниматься каждый день, чтобы вырабатываемые навыки закреплялись у ребёнка. 

· Начинайте занятия с 3-5 минут в день, постепенно увеличивая время. 

· Начинать занятия следует с 2-3 упражнений, не более, чтобы не переутомить малыша. Новые упражнения следует добавлять постепенно.
· Если ребёнок выполняет какое-либо упражнение недостаточно хорошо, не следует вводить новых упражнений, лучше отрабатывать старый материал. Для его закрепления можно придумать новые игровые приёмы.
· Артикуляционную гимнастику выполняют сидя, так как в таком положении у ребёнка прямая спина, тело не напряжено, руки и ноги находятся в спокойном положении.

· Ребёнок и взрослый во время занятий должны находиться перед настенным зеркалом. Ребёнок должен хорошо видеть лицо взрослого  и своё лицо, чтобы контролировать правильность выполнения упражнений. Можно воспользоваться небольшим ручным зеркалом.
· В процессе выполнения артикуляционной гимнастики важно помнить о создании положительного эмоционального настроя. Нельзя говорить, это может привести к отказу от выполнения упражнения. Лучше подбодрить малыша.

